

**Муниципальное бюджетное учреждение
«Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»**

с.Агинское

25 декабря 2015г.

**ПРОТОКОЛ №4
заседания Попечительского совета**

Присутствовали:

Тюрина Е.И. - пенсионер
Белоконь Г.В. - председатель районного Совета Ветеранов
Шевчук Т.А. - пенсионер
Карпова Т. А. - пенсионер
Анисиферова С.В. - предприниматель

Отсутствовали:

Тумка Л.С. - пенсионер

Приглашены:

Захарова Е.В. - директор МБУ ЦСОГПВиИ
Шинкевич С.В. - юрист отделения срочного социального обслуживания МБУ ЦСОГПВиИ

Повестка дня:

1. Обсуждение итогов работы за 2015 года, согласно Плана работы Попечительского совета на 2015 год (выступление Председателя Шевчук Т.А.)
2. Обсуждение прошедшего III межрайонного фестиваля любительского творчества инвалидов «Алло, мы ищем таланты!» (выступление директора учреждения Е.В.Захаровой).

По вопросу №1 «Обсуждение итогов работы за 2015 года, согласно Плана работы Попечительского совета на 2015 год» слушали Председателя Попечительского совета Шевчук Т.А., которая доложила, что за истекший 2015 г. Попечительским советом проведено 3 заседания, сегодня проводится 4, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению.

Членами Попечительского совета проводилась работа по разъяснению основных положений Федерального закона от 28.12.2013г. №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» и Закона Красноярского края от 16.12.2014г. №7-3023 «Об организации социального обслуживания граждан в Красноярском крае» среди населения.

Также Члены Попечительского совета участвовали в выявлении потребности в социальных услугах среди граждан пожилого возраста и инвалидов, которые могут быть признаны нуждающимися в предоставлении социальных услуг, проживающих на территории Саянского района.

В ходе декады качества проведенной Министерством социальной политики Красноярского края с 12 мая 2015 года по 25 мая 2015 года принимали участие в проверке качества предоставления социальных услуг Учреждением на дому.

В рамках декады было опрошено 388 человек обратившихся за социальными услугами в Учреждение, из них мужчины - 69 человек (23 - до 60 лет; 46- старше 60 лет), женщины- 319 человек (45 – до 55 лет; 274- старше 55 лет). По результатам опроса все обратившиеся граждане были удовлетворены качеством предоставленных социальных услуг.

Принято участие в проведении в МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» анкетирования получателей социальных услуг и обсуждении итогов анкетирования.

В ходе проведенного анкетирования было опрошено 35 получателей социальных услуг. Из них получили социальные услуги на дому 24 получателя, в форме полустационара были оказаны услуги 11 получателям социальных услуг.

Доступностью информации о Федеральном законе от 28.12.2013г. №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» удовлетворены 35 получателей услуг. Так же все опрошенные удовлетворены получением социальных услуг и трудностей при получении не испытывают.

09 июня 2015 года мной было принято участие в независимой оценке качества оказания услуг МБУ ЦСОГПВиИ проводимой Общественным советом при министерстве социальной политики Красноярского края. По результатам независимой оценке качество оказания услуг МБУ ЦСОГПВиИ оценено в 91,2 балла.

Также Членами Попечительского совета принималось участие в проведении праздничных мероприятий, посвященных празднованию Дню Защитника Отечества, Дню Победы, 20-летия образования мкр.Ветеран, Дню пожилого человека («Мы с тобой совсем не постарели...»), Дню памяти жертв политических репрессий.

Кроме того, Членами Попечительского совета было принято участие в мероприятии «Встреча воинов запаса», в проведении шахматного турнира ко Дню защитника Отечества, в проведении шахматного турнира ко Дню пожилого человека, III межрайонном фестивале любительского творчества инвалидов «Алло, мы ищем таланты».

К сожалению некоторые запланированные на 2015 год мероприятия членам Попечительского совета не удалось реализовать по объективным причинам.

- Тюрина Е.И. отметила, что довольна качеством предоставления социальных услуг МБУ ЦСОГПВиИ, т.к. она сама является получателем социальных услуг и посещает занятия группы здоровья, которые проводит медсестра-массажист Родионова В.М.

- Белоконь Г.В. отметил, что мероприятия, проводимые МБУ ЦСОГПВиИ, участником которых часто является он сам, всегда хорошо продуманы и организованы. Среди гостей недовольных нет.

- Шевчук Т.А. предложила активизировать работу Попечительского совета в 2016 году, чтобы не было нереализованных мероприятий и признать работу Попечительского совета в 2015 году удовлетворительной.

Голосовали:

«За» - 6 (шесть) человек

«Против» - 0 (ноль) человек

«Воздержались» - 0 (ноль) человек

Решили:

Активизировать работу Попечительского совета в 2016 году. Признать работу Попечительского совета в 2015 году удовлетворительной.

По вопросу №2 «Обсуждение прошедшего III межрайонного фестиваля любительского творчества инвалидов «Алло, мы ищем таланты!», выступила директор Захарова Е.В. (*выступление сопровождается презентацией фотографий с прошедшего фестиваля*), которая пояснила, Межрайонный Фестиваль любительского творчества людей с ограниченными возможностями здоровья стал традиционным.

11 декабря 2015 года в МБУК МДК Саянского района прошел III межрайонный Фестиваль любительского творчества людей с ограниченными физическими возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов «Алло, мы ищем таланты...».

Инициатором и организатором Фестиваля является ОСЗН администрации Саянского района, МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» и МБУК МДК. Спонсоры Фестиваля: Шиндякин Д.С. и Якубенко К.С.

Все сотрудники МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» приняли активное участие в проведении этого грандиозного мероприятия.

Несмотря на все сложности в гала-концерте Фестиваля и выставке творческих работ приняли участие, как жители Саянского района, так и представители Партизанского, Рыбинского, Ирбейского, Иланского, Уярского, Тасеевского районов, города Бородино и города Зеленогорска.

Фестиваль проходил по следующим направлениям: музыкальное, литературное, танцевальное и декоративно-прикладное творчество.

Лауреатам III межрайонного Фестиваля были вручены дипломы и подарки, а все участники получили памятные сувениры.

-Белоконь Г.В. отметил, что III межрайонный фестиваль любительского творчества инвалидов «Алло, мы ищем таланты!» прошел еще с большим размахом, чем в прошлом году. Так же хотелось бы отметить организацию и проведение голосования за декоративно-прикладное творчество в номинации приз зрительских симпатий, позитивные «смайлики» и урна для голосования подняли настроение.

- Карпова Т.А., отметила, что вокальная группа «Русские задоринки» порадовали своим выступлением на III межрайонном фестивале любительского творчества инвалидов «Алло, мы ищем таланты», заметно улучшилось качество выступления. Рекомендовала включить в дальнейшем при подготовке к проведению Межрайонного фестиваля любительского творчества инвалидов «Алло, мы ищем таланты» в члены жюри представителей из других территорий. Рекомендовала больше приложить усилий при украшении сцены при проведении столь масштабного мероприятия.

- Шевчук Т.А. пояснила, что такие мероприятия нужны и очень важны для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

- Захарова Е.В., пояснила, что все высказанные предложения по улучшению работы приняты во внимание и будут учтены при дальнейшей работе. Также пригласила Членов Попечительского совета на отчет о проделанной работе учреждениями социальной отрасли в 2015 году, который состоится в актовом зале администрации Саянского района 29 декабря 2015 года.

Председатель
Попечительского совета

Т.А. Шевчук

Секретарь
Попечительского совета

С.В. Анисифорова